

Информационные ресурсы

Уважаемые родители, воспитание патриотизма – это длительный процесс, требующий терпения и внимания. .

ПОМНИТЕ!

Патриотизм – это чувство гордости за свою страну, уважение к её истории и культурным традициям. Важно, чтобы наши дети понимали, что значит быть настоящим гражданином своей страны, любить и уважать её.

Будьте примером для своих детей.

Ваши поступки и поведение оказывают огромное влияние на формирование мировоззрения вашего ребенка. Покажите ему, что вы сами являетесь патриотом своей страны, любите и уважаете её.

Кто такие Защитники Отечества?



Это Воины, которые защищают нашу Родину, Отечество от врагов.



- ◆ МБДОУ детский сад №8
- ◆ Адрес: г. Новоалтайск, ул. Космонавтов 14 а;
- ◆ Эл. почта: ds.komp.8@mail.ru;
- ◆ <http://www.sun22.3dn.ru/> официальный сайт учреждения;
- ◆ Контактный телефон: 8(913) 3634059

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 8 «Солнышко» города Новоалтайска Алтайского края

БУКЛЕТ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



РАЗРАБОТАЛА:
ОБГАИДЗН М.Н
УЧИТЕЛЬ-ЛОГОПЕД

Июнь 2025.

Уважаемые родители обсудим важную тему – воспитание патриотизма у наших детей в рамках празднования Года защитника Отечества. Этот праздник имеет особое значение для нашего общества, ведь он посвящен тем, кто защищал и продолжает защищать нашу Родину, нашим героям прошлого и настоящего.

Патриотизм – это чувство гордости за свою страну, уважение к её истории и культурным традициям. Важно, чтобы наши дети понимали, что значит быть настоящим гражданином своей страны, любить и уважать её.

Наша армия имеет древнюю и славную историю. Руссы - так в древности называли наших предков - были смелыми и бесстрашными воинами. В конце VI в. византийский император так писал о руссах: «... они любят свободу и не склонны ни к рабству, ни к повинению, храбры, в особенности в своей земле, выносливы, легко переносят холод и жару, недостаток в одежде и пище. Юноши их искусно владеют оружием».

Те, для кого обязанность защищать Отечество стала делом долга и чести, получили со временем звание благородного дворянства. Они-то и составляли костяк русского офицерства. Самим своим происхождением русское дворянство обязано государственной службе, которая, конечно же, подразумевала и службу военную. Следовать единожды данной воинской клятве для русского дворянина было и нормой, и делом чести.

Общаясь с ребенком помните, информация лучше усваивается если:

* ребенок и родители находятся в хорошем настроении;

общение носит позитивный характер



После предварительной беседы с ребенком поиграйте:

«Четвертый лишний» (назови, кто лишний объясни свой выбор):

Танк, истребитель, вертолет, самолет – бомбардировщик;

Артиллерист, снайпер повар, десантник;

Барaban, пулемет, автомат, миномет;

Тельняшка, шинель, джинсы, китель.

«Скажи правильно»:

Снаряд - много (чего?) снарядов (пушка, автомат, патрон, орудие, пистолет, мина, ракета, каска, орден, медаль, ремень, флаг, вертолет, танк, самолет, пулемет).

«Сосчитай» (согласование числительных с существительными в роде, числе и падеже):

Один танк, три танка, пять танков (самолет, флаг, автомат, матрос, пилот, разведчик, орден).

Как же нам, родителям, воспитывать эти качества у своих детей?

- * Рассказывайте о подвигах предков.
- * Читайте книги и смотрите фильмы о военных событиях.
- * Организуйте семейные походы в музеи и на выставки.
- * Участвуйте в праздничных мероприятиях.
- * Прививайте любовь к труду и дисциплине.

